
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
สมัยสามัญ ที่ ๒  ครั้ง  ๓/๒๕๖๗ 

เมื่อวันที่  ๒๔  มิถุนายน  ๒๕๖๗  เวลา ๐๙.๓๐ น. 
ณ   ห้องประชุมเทศบาลบ้านถ่อน 
******************************* 

รายช่ือผู้มาประชุม 
      1. นายอรรถชัย โคตรชมภู  ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      2. นางพยอม โคตรชมภู  รองประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      3. นางยุวร ี  โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      4. นางฐิติพร ปัญญากุล           สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      5. นางรัชนีชล   โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      6. นางสาวภาชิณี โพธิ์ชัยศรี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      7. นางวาสนา  นามขยัน  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      8. นายอรัญ  นิสสัยพราหมณ์             สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      9. นายบัญญพนธ์   โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      10. นายชัยชนะ โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2       
      1๑. นางสมสุข  โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      ๑๒.นายวีระพงษ์  คำวงศา   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      ๑๓. นายราชัน   ทองชมภู                 เลขานุการสภา  
ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
      ไม่มี 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
      1. นายสงกรานต์   สาริกา    นายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๒. นายสง่า            คำพันธุ์   รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๓. นายเกรียงศักดิ์   ทองจำปา  เลขานุการนายกฯ 
      ๔. นายทองใบ        โคตรชมภู  ที่ปรึกษานายกฯ 
      ๕. นายพัฒนพงษ์     ไกยรัตน์  ผอ.กองช่าง 
      ๖.พ.จ.อ.ไพบูลย์    จูมพิลา   หัวหน้าสำนักปลัด 
      ๗. นางสาวสมใจ สาเสี่ยน   นักวิชาการสุขาภิบาลชำนาญการ 
      ๘. นางธิดารัตน์  คินาพิษ   เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน 
      ๙. นายสายันต ์ มลาไวย์   นักจัดการงานทั่วไป 
      ๑๐.นายสมเกียรติ   โคตรชมภู  รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๑๑. นางสุกัญญา กรมทอง   จพง.พัฒนาชุมชน 
      1๒. นางนันทัชพร โคตรชมภู  พนักงานทั่วไป 
      ๑๓. นายกรรชัย มลฑล   นายช่างโยธา 

๑๔. นางสาวจุฑาทิพย์  รองแขวง  พนักงานทั่วไป 
๑๕. นายโชคชัย  ศรีหาบุตร   พนักงานทั่วไป 
๑๖. นางมยุรา  โคตรชมภ ู   พนักงานทั่วไป 
๑๗. นายปราโมทย ์ สุทธากรณ์  ปลัดเทศบาล 



๑๘. นายมานพ  นันธาน ี   นายช่างโยธา 
      ๑๙. นายชว่ย  โคตรชมภู   กำนนั 
      ๒๐. นายเมธ ี โวหารเดช   ผู้ใหญ่บ้าน ม.๖ 
      ๒๑. นายชนิวฒัน์  โคตรชมภ ู  ผู้ใหญ่บ้าน ม.๗ 
       

 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น. 

นายราชัน  ทองชมภู รองปลัดเทศบาล (เลขานุการสภาฯ)   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกฯ ท่าน 
รองผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านกำนัน ผู้ใหญ่บ้าน ครูโรงเรียนถ่อนวิทยา ท่าน
ปลัด พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน บัดนี้ ได้ถึงเวลานัดประชุมสภา
เทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๒       ครั้งที ่๓/๒๕๖๗ แล้ว และได้ตรวจสอบรายชื่อสมาชิก
สภาเทศบาลตามมาตรา ๒๗ แห่ง พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และข้อ ๒๕ ตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๕๔ ปรากฏ
ว่ามีสมาชิกได้มาลงชื่อครบองค์ประชุม คือไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของสมาชิกเท่าที่มีอยู่ จึงขอ
เรียนท่านประธานสภาฯ ได้จุดธูป เทียนบูชาพระรัตนตรัย และดำเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระการประชุมต่อไป เชิญครับ 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู  (ประธานสภาเทศบาล)   สวัสดีครับ ท่านนายกเทศมนตรี สมาชิกสภาเทศบาล   
กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน หัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ ๒  ครั้งที่ ๓/ ๒๕๖๗  ปรากฏว่ามี
สมาชิกมาครบองค์ประชุม กระผมขอเปิดการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม ต่อไป
ครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานมีเรื่องปรึกษาหารรือที่ประชุมเก่ียวกับการพัฒนาศักยภาพบุคลากรทั้งฝ่ายบริหาร 
ฝ่ายสภา ในการเข้ารับการฝึกอบรมหลักสูตรที่เกี่ยวกับบทบาทหน้าที่ของแต่ละฝ่าย 
โดยเฉพาะหลักสูตรเกี่ยวกับการพิจารณาการจัดทำเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี ๒๕๖๘ ซึ่งกำลังจะถึงห้วงเวลาในการจัดทำและเข้าสภาก่อนวันที่ ๑๕ สิงหาคม 
๒๕๖๗ นี้  

นายปราโมทย์  สุทธากรณ์ (ปลัดเทศบาล)สวัสดีครับ ท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล   
กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน หัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สำหรับเรื่องของการฝึกอบรมเพ่ือพัฒนาศักยภาพบุคลากรนั้น เทศบาลก็ได้ตั้งงบประมาณ
ไว้เพ่ือส่งเสริมพัฒนาความรู้ในด้านต่างๆของเจ้าหน้าที่ พนักงาน สมาชิกสภา ถ้าไม่
เพียงพอก็จะขอโอนงบประมาณในส่วนอื่นที่ไม่ได้ใช้หรือไม่มีความจำเป็นมารองรับให้มี
ความเพียงพอ 
 

 

 



นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)สวัสดีครับ ท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล   
กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน หัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ผมไมม่ีเรื่องแจ้งให้ทราบ  

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู  (ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปก็คงเป็นระเบียบวาระที่ ๒ เกี่ยวกับเรื่องรับรองรายงาน
การประชุมครั้งที่แล้ว คือ รายงานการประชุมสมัยสามัญที่ ๒ ครั้งที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖๖  
วันที่ ๑๗  มิถุนายน  ๒๕๖๗  ขอมอบให้เลขานุการสภาได้ชี้แจ้งครับ 

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)  ตามที่ได้แจกเอกสารให้ที่ประชุมได้ตรวจพิจารณาความถูกต้อง เพราะ
ฝ่ายกิจการสภาฯ  โดยเลขานุการสภาฯ  ได้นำรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบา้น
ถ่อน เผยแพร่ในเว็บไซด์ของเทศบาล www.banthon.go.th/ ให้ที่ประชุมพิจารณา  หาก
มีข้อบกพร่องหรือแก้ไขขอให้โปรดแจ้งเลขานุการสภาฯหรือหากตรวจสอบพบข้อแก้ไขก็
สามารถแจ้งในภายหลัง  

ที่ประชุมสภา              มีมติ  ๑๑  เสียง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว   (ประธานฯงดออกเสียง) 

ระเบียบวาระท่ี  ๓  กระทู้ถาม 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)   ขอดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไปครับ  
ระเบียบวาระที่ ๓  กระทู้ถาม  ได้มีสมาชิกท่านใดยื่นหนังสือกระทู้ถามเก่ียวกับข้อเท็จจริง
หรือการบริหารงานของคณะผู้บริหารในวาระนี้ ท่านเลขานุการสภามีเรื่องจะชี้แจ้งในที่
ประชุมไหมครับ เชิญท่านเลขาฯ 

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)      
 ไม่มีครับ  

ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว  

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)      
 ไม่มีครับ  

ระเบียบวาระที่ ๕        เรื่องท่ีเสนอพิจารณา  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)      
ไม่มีครับ  

 

ระเบียบวาระที่ ๖                เรื่องอ่ืน ๆ  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล)  ต่อไปเป็นระเบียบที่ ๖ เรื่องอ่ืนๆ  
   มีท่านใดมีข้อคิดเห็นเกี่ยวกับประเด็นอ่ืนๆ บ้างไหมเชิญครับ 
 
 
     

http://www.banthon.go.th/


นายช่วย  โคตรชมภู  (กำนัน)  เรื่องการขุดลอกลำห้วยวังเลิง ห้วยแบ่ง ห้วยวังหลี่ ของหน่วยทหาร นพค ๒๓  
ที่กำลังดำเนินการใกล้จะแล้วเสร็จ ผมอยากให้เทศบาลดำเนินการเข้าแผนในการปรับ
คันคูลำห้วยเป็นถนนลูกรังท้ังสอบข้าง เรื่องท่ีสองคือการจับปลาในพ้ืนที่ตำบลบ้านถ่อน 
อยากให้เทศบาลออกกฎ ระเบียบในการจับปลา พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์ และเรื่องที่
สามคือเรื่องความสงบเรียบร้อย ความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของหน่วยงาน
ราชการและพี่น้องประชาชน เพราะในพื้นที่ได้เกิดเหตุลักขโมยทรัพย์สินของโรงเรียน
ถ่อนวิทยา ซึ่งทางฝ่ายปกครอง  เทศบาล และคณะกรรมการโรงเรียนได้ปรึกษาหารือ
แนวทางการป้องกันและมาตรการรักษาความปลอดภัย โดยที่ประชุมมีมติดังนี้ ติดตั้ง
กล้องวงจรปิดพื้นที่มีความเสี่ยง เข้าเวรรักษาการของฝ่ายปกครอง ก่อสร้างป้อมยาม
ชุมชน(บริเวณที่เดิม) โดยขอรับบริจาควัสดุ อุปกรณ์ ก่อสร้างจากผู้มีจิตศรัทธา เช่น 
ผู้นำชุมชน ห้างร้าน หน่วยงานราชการในพ้ืนที่ เสร็จแล้วก็จะถ่ายโอนให้เทศบาลรักษา
ดูแล ปรับปรุงซ่อมแซม ต่อไป 

นางสาวภาชิณ๊ โพธิชัยศร ี(สท.เขต ๑)  เรียนท่านนายกฯได้รับแจ้งจากราษฏรในพ้ืนที่หมู่ที่ ๑ ๘ 
เรื่องน้ำทำการเกษตร อุปโภค บริโภค ไม่พอใช้เนื่องจากน้ำจากหนองหัวช้างไม่ไหลเข้า
หนองเบนทำให้เกษตร และประชาชนที่อยู่ในพื้นที่บริเวณหนองเบนขาดแคลน้ำได้รับ
ความเดือดร้อน ท่านนายกช่วยแก้ปัญหาเป็นการเร่งด่วนด้วยคะ  

นายอรัญ  นิสสัยพราหมณ์   (สท.เขต ๑)  เรื่องซ่อมแซมถนนลูกรังเส้นทางหนองถม หนองเบน และซอย  
น้ำแซบ ดอนชาด โดยเส้นทางดังกล่าวเป็นหลุมเป็นบ่อทำให้การสัญจรไปมาได้รับความ
ลำบาก ท่านนายกช่วยรีบแก้ไขโดยด่วนครับ  

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ผมจะรีบตรวจสอบโดยมอบหมายให้กองช่าง ออกสำรวจ  
ตรวจสอบว่ามีจุดใดบ้าง แล้วเช็คงบประมาณที่ตั้งไว้ในเทศบัญญัติว่ ามีเพียงที่จะทำไม 
หรือถ้าไม่เพียงพอเป็นปัญหาจำเป็นเร่งด่วนก็จะที่เงินสะสม เพ่ือดำเนินการแก้ไขให้ครับ 

นางพยอม โคตรชมภู (สท.เขต ๒)  เรียนท่านนายกฯได้รับแจ้งจากราษฏรในพ้ืนที่หมู่ที่ ๕ บริเวณสาย 
ทางบ้านพ่อตาจีอุดตันส่งกลิ่นเหม็น ช่วยดำเนินการแก้ไขให้ด้วยคะ  

นางวาสนา  นามขยัน (สท.เขต ๑)  ถนนลาดยางภายในหมู่บ้าน บริเวณหน้าวัด หมู่ที่ ๑ เป็นหลุม  
ขนาดใหญ่ อาจทำให้เกิดอุบัติเหตุกับผู้สัญจรไป-มา ท่านนายกช่วยแก้ไขหน่อยคะ  

นางยุวรี  โคตรชมภู(สท.เขต ๑) ไฟฟ้าส่องสว่างหน้าศูนย์เด็กโพนงามด้วยนะค่ะ  

นางสาวภาชิณี โพธิชัยศรี (สท.เขต ๑)  โคมไฟฟ้าส่องสว่างสาธารณะหน้าวัดบึงคชสาร ชำรุด ขอให้ท่าน 
ดำเนินการแก้ไข และเพ่ิมเติมตรงสี่แยกให้หน่อยนะค่ะ  

นางสมสุข  โคตรชมภู(สท.เขต ๒)  ถนนสายห้วยแบ่งชำรุดเสียหายผิวจราจรเป็นหลุมเป็นบ่อ ไหล่ทาง 
ทรุดตัว ถนนชำรุดเสียหาย ท่านนายกช่วยรีบแก้ไขปัญหาให้ด้วยนะค่ะ  

นางภาชิณี  โพธิ์ชัยศรี  (สท.เขต 1)  เรื่องของการขอโคมไฟส่องสว่าง ที่ทำหนังสือแจ้งมายังเทศบาลไม่ทราบ 
ว่าเรื่องไปถึงไหนแล้วค่ะ บริเวณดอนปู่ตา หน้าบ้านนางไฉน บริเวณทางโค้ง หมู่ที่ ๘ 
และก็เหตุรำคาญจากรถขนดิน ฝุ่นละอองในพ้ืนที่เยอะมากและเรื่องการซ่อมแซมฝาราง
ระบายน้ำโครงการที่พ่ึงทำเสร็จไป ขอให้แจ้งผู้รับจ้างดำเนินการซ่อมแซม  

นางพะยอม โคตรชมภู (สท.เขต ๒)  เรียนท่านนายกฯ การจัดซื้อรถกระเช้าไฟฟ้าไปถึงไหนแล้วคะ และก็เรื่องทำ 



ความสะอาดรางระบายน้ำที่อุดตันบริเวณหมู่ท่ี ๕ บ้านครูอ๋อย   

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  รางระบายจะขอใช้เงินสะสมต่อสภาฯพิจารณาในการแก้ไขปัญหา 
ส่วนรถกระเช้าไฟฟ้านั ้นอยู ่ในขั ้นของการพิจารณาของคณะกรรมการอุทรณ์ใน
ส่วนกลางจะแจ้งให้ทราบผลอีกครั้งครับ  
 

-พักเที่ยง- 

เริ่มประชุมต่อ ๑๓.๐๐ น. 
 

นางภาชิณี  โพธิ์ชัยศรี  (สท.เขต 1)  เรื่องของท่วมถนน หมู่ที่ ๘  ขอถังขยะเพ่ิมเนื่องจากของเดิมชำรดและก็ตาม 
เรื่องขอติดตั้งโคมไฟไปถึงไหนแล้วค่ะ   

นางยุวลี  โคตรชมภู  (สท.เขต 1)  ขอติดตั้งโคมไฟส่องสว่างบริเวณซอยโรงเรียนโพนศิลางามวิทยา ซอย ๕ ม๑ 
และเรื่องขยายระบบประปาซอยโรงเรียน   

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  เห็นด้วยครับ ก็จะบรรจุในแผนพัฒนาต่อไป  

นางสมสุข  โคตรชมภู  (สมาชิกสภา เขต ๒)  เรื่องน้ำประปาหมู่ที่ ๔ ไหลค่อยมากให้ผู้บริหารแก้ไขอย่างเร่งด่วน 
ด้วยนะค่ะ 

นางพะยอม โคตรชมภู (สท.เขต ๒)  เรียนท่านนายกฯโครงการฯปี ๒๕๖๖ ที่ขอกันเงินดำเนินการถึงไหนแล้วคะ  

นายพัฒนพงษ ์ ไกยรัตน์ (ผอ.กองช่าง)  ดำเนินการไปเสร็จเรียบร้อยล้วจำนวน ๓ โครงการกำลังจัดซื้อจัดจ้าง อีก    
 ๓ โครงการฯ  

นางพะยอม โคตรชมภู (สท.เขต ๒)  โครงการก่อสร้างหน้าบ้านกำนันขอให้ทำก่อนหน้าฝนด้วยนะคะ  

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ซอยบ้านกำนันจะรีบดำเนินการก่อนหน้าฝนและยังเหลืออีกประมาณ   
๒๓ เมตร จะให้กองช่างออกไปสำรวจและขอจ่ายขาดเงินสะสมให้แล้วเสร็จ  

นางสาวภาชิณี โพธิชัยศรี (สท.เขต ๑)  เรียนท่านนายกฯเรื่องซ่อมถนนอยากให้บดอัดให้ได้มาตรฐาน 
ซ่อมไปก็พังเหมือนเดิมและขอไฟส่องสว่างเส้นทางไปโรงเรียนไทรักไทเพ่ิมด้วยนะค่ะ  

นางวาสนา นามขยัน (สท.เขต ๑)  เรียนท่านนายกฯเรื่องซ่อมถนนที่เป็นหลุมเป็นบ่อ ม.๘ ถนนหน้า 
บ้านผู้ช่วยมอญและขอติดตั้งไฟส่องสว่างเพ่ิม  

นางยุวรี  โคตรชมภู (สท.เขต ๑)  เรียนท่านนายกฯเรื่องรางระบายน้ำอุดตันที่แก้ไขแล้วขอขอบคุณแทนชาว 
บ้าน และขอแจ้งดินยุบตัวบริเวณโครงการก่อสร้างรางระบายน้ำที่เราทำเสร็จใหม่ ม.๘ 
ขอให้ถมดินเพิ่มเพ่ือความปลอดภัย และเพ่ิมลูกรัง ม.๔  

นางสมสุข  โคตรชมภู (สท.เขต ๒)เรียนท่านนายกฯชาวบ้าน ม๗ ฝากขอบคุณในการแก้ไขปัญหารางระบาย 
น้ำที่อุดตันซอยโพธิ์ศรี ๑,๒ และขอให้ผู้บริหารพิจารณาโครงการอบรมศึกษาดูงานในปี 
๖๗ ด้วยนะค่ะ  

นางสาวภาชิณี โพธิชัยศรี (สท.เขต ๑) ถนนเส้นไทรักไทชำรุดแก้ไขให้ด้วยนะค่ะ 

นางพยอม  โคตรชมภู (สท.เขต ๒) การลงลูกรังปรับปรุงซ่อมแซมถนนขอให้แจ้งสภาด้วยนะค่ะ 



นายกรรชัย  มลฑล (นายช่างโยธา)  การปรับปรุงถนนลูกรังกำลังดำเนินการครับ เรื่องไฟฟ้าส่องสว่าง  
ทีมงานช่างไฟฟ้ากำลังดำเนินการในส่วนชำรุดเสียหายและติดตั้งเพิ่มตามที่ได้แจ้งเข้ามา
และถนนที่ชำรุดเสียหายกองช่างจะดำเนินการซ่อมอุดหลุมด้วยแอสฟัสต์ติกสำเร็จรูป
แบบถุงเพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนให้กับราษฎรต่อไป  

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ผมในนามนายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อนขอชี้แจงว่าทางเทศบาล 
ตำบลบ้านถ่อนพร้อมรับฟังปัญหา ร้องเรียน ร้องทุกข์ ของชาวตำบลบ้านถ่อนทุกท่าน 
พร้อมขอบคุณทุกท่านที่ได้ยอมรับให้กระผมเข้ามารับใช้ชาวตำบลบ้านถ่อน เมื่อมีปัญหา
กระผมพรอ้มที่จะเร่งดำเนินการให้ครับ 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)   ไม่ทราบมีสมาชิกท่านใดที่จะสอบถามเพ่ิมเติมอีกบ้าง  
หากไม่มีสมาชิกท่านใดมีข้อซักถามต่อที่ประชุมแห่งนี้แล้ว  กระผมขอขอบคุณทุกๆท่านที่
ให้ความร่วมมือทำให้การประชุมครั้งนี้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย กระผมขอแจ้งการ 
ประชุมในครั้งต่อไป ในวันที่ ๑๗ มิถุนายน ๒๕๖๗ และขอปิดการประชุมสภาเทศบาล
ตำบลบ้านถ่อน สมัยสามัญที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๗ ณ บัดนี้  
 

เลิกประชุม                 เวลา  ๑๕.0๐ น. 
    (ลงชื่อ)    เลขานุการสภาเทศบาล 
      (นายราชัน  ทองชมภู) 

(ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ 
      (นางสมสุข  โคตรชมภู) 

(ลงชื่อ)    เลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
      (นางวาสนา  นามขยัน)  

 (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
             (นางสาวภาชิณี  โพธิช์ัยศรี)  

 (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นายบัญญพนธ์   โคตรชมภู)   

 

(ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นางรัชนีชล  โคตรชมภู)   

สภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๓ ประจำปี 
๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๒๔ มิถุนายน ๒๕๖๗ ในคราวประชมุสภาเทศบาลสมัยสามัญที่ ...... ครั้งที่ .............ในวันที่
............................................................................................................................. ........ 

 (ลงชื่อ)      ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      (นายอรรถชัย  โคตรชมภู)                                                                                                                 


